

Promotori consecvenți ai ideilor novatoare

Rindurile de față se vor a fi sinteza gândurilor, ideilor novatoare exprimate cu maturitate și clarviziune de reprezentanții secțiilor și atelierelor în adunarea generală a oamenilor muncii de la întreprinderea textilă „11 Iunie” Cisnădie. Oamenii muncii au vorbit simplu, convingător, într-un limbaj propriu tuturor producătorilor de bunuri materiale — acela al vredniciei faptelor cotidiene de muncă.

Astfel, în acest cadru organizatoric profund democratic, ei au raportat încă o dată conducerii partidului că bilanțul muncii lor din cursul anului trecut consemnează realizarea și depășirea tuturor indicatorilor economici. Să amintim doar că în contul producției fizice s-au realizat în plus 69 tone fire din bumbac și tip bumbac, că indicatorii producției globale și marfă au fost îndepliniți în proporție de 103,9 la sută, sau îmbunătățirea simțitoare a calității firelor.

Evident, acumulări cantitative și calitative datorate în totalitate preocupărilor pentru o mai bună organizare a producției și a muncii, pentru creșterea productivității muncii. Argument susținut de faptul că numărul mediu scriptic nu a înregistrat depășiri față de valorile înscrise în plan.

Am desprins din cuvântul vorbitorilor faptul că succesele din anul al doilea al cincinalului actual constituie o prefigurare a realizărilor meritorii pe care oamenii muncii de la „11 Iunie” și le-au propus pentru anul în curs. Startul bun din luna ianuarie a.c. ne îndreptățește să credem că toți textiliștii vor contribui plenar la traducerea în fapt, întocmai a tuturor cifrelor, înscrise în plan, a an-

Adunările generale ale oamenilor muncii

gajamentelor suplimentare asumate. Pentru că, așa cum subliniau Alexandrina Marcu, Iosif Nistor, Nicolae Florescu, Elena Barbu, Nicolae Ivan, Florentina Spiridon, Valeriu Crișan, Emil Kircher, Alexandrina Mincă, Viorel Moldovan, Margareta Comșa, Oskar Schemmel, ș.a., mesageri ai înaltei conștiințe și responsabilități manifestate de oamenii muncii din toate sectoarele de activitate, „avem obligația morală de a răspunde grijii partidului, personal a secretarului general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru condițiile bune de muncă și de viață create producătorilor

de bunuri materiale, prin fapte de muncă onorante, prin angajare plenară”. Aceasta cu atât mai mult cu cât unitatea cisnădiană se numără printre cele 3 întreprinderi din cadrul Centralei industriei bumbacului care beneficiază de reducerea săptămânii de lucru. Colectivul traversează deci o perioadă în care va trebui să demonstreze negreșit că această măsură este rezultatul firească a saltului calitativ înregistrat de industria noastră; că implementarea pe scară tot mai largă a progresului tehnic în toate sectoarele industriale a determinat ridicarea nemijlocită a productivității muncii, a facilitat creșterea nivelului cantitativ al producției, fără eforturi fizice suplimentare. „Va trebui deci să muncim mai bine, să dăm produse mai multe de cea mai bună calitate, va trebui să fim promotorii celor mai avansate idei pentru materializarea acestor deziderate”. Concluzie pe care oamenii muncii au aprobat-o în unanimitate.

ION OLTEANU
economist

De la Inspectoratul General al Miștilor

Având în vedere condițiile atmosferice, Direcția circulație recomandă deținătorilor de autovehicule proprietate personală să plece la drum numai în caz de strictă necesitate, pentru a facilita posibilitățile de deplasare a transportului în comun sau a altor autovehicule ce efectuează transporturi în interese economico-sociale.

Pentru asigurarea unei fluidități cât mai bune a circulației, organele de miștilor recomandă, totodată, conducătorilor auto să nu parcheze sau să staționeze pe partea carosabilă — în orașe pentru a nu se stăjenii acțiunile de degajare a zăpezii, iar în afara localităților pentru a nu constitui pericole sau surse de accidente pentru participanții la trafic.

Cei care circulă în aceste zile vor trebui să ia măsuri privind asigurarea stării tehnice a autovehiculelor, în special în ce privește funcționa-

rea stergătoarelor de parbriz, a sistemelor de dezaburire, a stării pneurilor și a sistemelor de frinare.

Pentru a se putea menține controlul asupra autovehiculului, se impune mărirea distanței între mijloacele auto aflate în mers, evitarea frinării și manevrelor bruște, folosirea cu precădere a frinei de motor, neangajarea în depășiri decât după o temeinică asigurare.

În orașe se impune sporirea atenției și circulația cu viteze reduse la apropierea de intersecții.

Pietonii sînt rugați, la rîndul lor, să nu se angajeze în traversarea drumurilor fără să se asigure în mod temeinic.

O atenție sporită trebuie să se acorde locurilor unde copiii se joacă cu sania, intrucît în aceste zile au avut loc mai multe accidente cărora le-au căzut victimă copii aflați la săniuș.

(Agerpres)

Introducere în Ikebana, arta florilor vii

Adevărata natură a Ikebanei este foarte slab redată prin traducerea românească de „aranjament” floral, care nu cuprinde decât dexteritatea manuală și nu și latura artistică. La fel ca toate artele Ikebana reprezintă o disciplină cu domeniu ei de cunoaștere, cu regulile ei specifice.

Ikebana înseamnă mai mult decât a face florile dintr-o vază să pară mai frumoase. Ikebana ar trebui tradusă prin „aducerea florilor la viață”, deoarece ea cuprinde atitudinea omului față de aceste lucruri fragile și trecătoare și această atitudine se bazează în ultimă instanță pe legăturile noastre cu natura vie. Ar fi mai bine să o denumim o

fațetă a filozofiei japoneze filozofie care nu are nume, dar care nu cuprinde doar unele aspecte ale artei japoneze, ci chiar ale vieții japoneze în sine. Din acest motiv trebuie ca noi, europenii să înțelegem ce înseamnă Ikebana pentru viața japonezilor, care sînt implicațiile și semnificațiile Ikebanei pentru căminul japonez.

Noi aranjăm florile în vase și dacă avem noroc găsim că aranjamentul nostru este frumos; dar în același timp este imposibil să nu simțim că florile erau mai frumoase, mai

(Continuare în pag. a III-a)
ADRIANA GHIBU

Obiectivele edilitare ale anului 1978

La zestrea dotărilor tehnico-edilitare ale municipiului Sibiu se adaugă și în acest an lucrări prin contribuția în bani a locuitorilor în valoare de peste 1,5 milioane lei. Se vor termina, nu peste mult timp canalizările, începute încă din anul trecut, pe străzile Cristian, Gării, 24 Septembrie și Lurului. Concomitent se vor introduce noi rețele de canalizare pe numeroase alte străzi (din 16 circumscripții electorale municipale) și se vor înela conductele de apă potabilă de pe străzile Girlei, Petru Maior, Ecaterina Teodoroiu. Începind din acest an și cetățenii care locuiesc pe străzile Gr. Ureche, M. Rudolf, Luncii și Rosmarinului își vor putea introduce în case apa potabilă.

O altă categorie importantă de lucrări în curs de execuție urmărește amenajarea unor noi zone verzi, terenuri de joacă pentru copii, platforme pentru containere și parcuri auto. Este cazul cartierelor Hipodrom I, II și III, Terezian și circumscripțiilor 18, 20—27, 44—46, 56 și 57.

Prin contribuția în bani a cetățenilor din circumscripțiile 1, 2, 15 și 6 se vor executa lucrări de întreținere și amenajare a parcurilor din Piața Republicii, Astra, Sub Arini, Alea Scărilor. Alte trei circumscripții și-au unit contribuțiile bănești în limitele prevederilor Legii 20 pentru realizarea unei lucrări urbanistice la intersecția străzilor Avram Iancu cu G-ral Magheru. Cîteva artere de circulație intens folosite — str. Vopsitorilor, 9 Mai, Moldovei — vor fi asfaltate, iar pentru modernizarea străzii 11 Iunie cetățenii din circumscripția 40 participă cu o parte din cuantumul contribuției lor bănești la investițiile alocate de stat pentru această lucrare importantă pentru regularizarea circulației. Gama lucrărilor stradale din contribuția în bani a cetățenilor se încheie cu asfaltarea trotuarelor str. Tînarilor, balastarea str. Mărășești și repararea unor podețe în circumscripțiile 47 și 32.

Pentru toate obiectivele votate și aflate pe agenda de lucru a municipalității sînt asigurate, parțial, fondurile necesare deschiderii finanțării. Rămîne ca în perioada imediat următoare deputații, președinții comitetelor de cetățeni și ai asociațiilor de locatari să facă propunerile necesare stabilirii obiectivelor anului 1979 care se vor realiza prin contribuția în bani a locuitorilor municipiului Sibiu.

AL. C.

DIN SUMAR:

- **Avanceronică de concert; Sport ■ Informații** (pag. a 2-a)
- **Tribuna deputatului; Secvențe medicale** (pag. a 3-a)
- **Viața internațională; Publicitate** (pag. a 4-a)

ACTUALITĂȚI

Conferință

Astăzi, ora 15,00 la I.S. „Textila” Cisnădie prof. Adriana Balas va prezenta expunerea „30 de ani de la Congresul al VI-lea al P.C.R. — primul Congres al P.M.R.”.

Recital de muzică și poezie

Astăzi, de la ora 17,00, la Casa de cultură a sindicatelor, în ambianța de elevată atmosferă artistică generată de expoziția „Poezia florilor” va avea loc o nouă prezentare a montajului diafon cu același nume, urmată de un recital de poezie și muzică susținut de cenaclul scriitorilor sibieni și de actrița Geraldina Basarab, Radu Basarab și Alexandru Bătan.

Clubul „Museum”

Mîine, 22 februarie, ora 17,30 la Casa de cultură a tineretului, în cadrul clubului „Museum”, Karin Bertalan va prezenta expunerea „Arta gotică; goticul în România”.

Vernisaj

Comitetul județean pentru cultură și educație socialistă și Uniunea artiștilor plastici — filiala Sibiu — vă invită la vernisajul expoziției de pictură Kasza Imre, care va avea loc la galeria „Sirius”, astăzi, 21 februarie 1978, ora 18.



Demonstrație de Ikebana în cadrul expoziției „Poezia florilor” de la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu
Foto: FRED NUSS

